



HACIA ALEMANIA. El pintor y escritor salvadoreño, Carlos Balaguer, derecha, ha sido invitado por el Gobierno de la República Federal de Alemania para que realice un viaje de estudios y al mismo tiempo asista como crítico a la Exposición "Documental 77", que se celebrará en Kassel, del 28 de este mes al 10 de septiembre. Izquierda, el Embajador, Dr. h.c. Erich A. Huesch, entrega la documentación respectiva. (Foto de Rodríguez Mina).

# Aunar Esfuerzos Contra Violencia Pide Ministro

Aunar esfuerzos para luchar contra la subversión, pide a la ciudadanía el Ministro de Defensa, general Federico Castillo Yanes.

"Los actos terroristas, la campaña de desprestigio contra los cuerpos de seguridad, las exhortaciones a la violencia contenida en los manifiestos de los grupos extremistas, y últimamente el estallido en diversos lugares del país, de bombas de alto poder explosivo, con graves consecuencias de daños materiales y personales, constituyen un reto a la conciencia cívica de todos los sectores de la nación y deben alertar a la ciudadanía consciente acerca de la urgencia de aunar esfuerzos para preservar la paz social de nuestro pueblo", dijo el Ministro Castillo Yanes.

En cuanto a las reiteradas referencias que se han hecho en los citados manifiestos con respecto a los cuerpos de seguridad y sobre pretendidas divisiones en el seno de la Fuerza Armada, el Ministro señala que "tales acusaciones constituyen viejas tácticas que obedecen a un plan preconcebido de los extremistas para minar la moral de los elementos del Ejército". "Afortunadamente, agregó, nuestra Institución Armada conoce esos métodos y frente a ellos continuará anteponiendo una conducta profesional cimentada en una tradición democrática en una conciencia patriótica que está a prueba de insanas provocaciones".

Aludiendo nuevamente a los actos terroristas, a los atentados dinamiteros, a los llamados a la "revolución armada" que se han atribuido entidades de extrema izquierda, el Ministro Castillo

Yanes hizo ver que "tales actitudes constituyen una amenaza al orden legal establecido y un reto a la unidad de los salvadoreños en la lucha —Favor pase a la Pág. 15.

## Gerente de Cafetalera Opina N. Viera Altamirano el más Capaz para la Presidencia

"No obstante que la ciudadanía consciente reconoció que Napoleón Viera Altamirano era el hombre más capacitado frente a sus contrincantes para llegar a la primera Magistratura de la nación, no tuvo el apoyo necesario para lograr un triunfo electoral, pues si lo hubiese conseguido, estoy seguro de que hubiera desempeñado con valentía, inteligencia y capacidad el alto cargo a que aspiraba allá por 1944", según frase de don Víctor Manuel Alfaro, gerente de la

Asociación Cafetalera, ex-diputado, ex-funcionario público, y agricultor.

La recia personalidad de Viera Altamirano ya ha sido justamente aguilatada dentro y fuera de las fronteras salvadoreñas y su labor como periodista, escritor, en fin, intelectual, tiene alcances para el pasado, para el presente y para el porvenir de esta patria, recalcó.

UN HOMBRE PREDESTINADO "Yo tuve el honor de conocer —Favor pase a la Pág. 18.

## Investigación Sobre Bombas Los Terroristas Quieren Mártires Dice la Policía

"Los terroristas han emprendido una campaña a nivel nacional para provocar a las autoridades y dejar listos a sus "mártires", dijo ayer un jefe de la Policía Nacional, al ser consultado sobre las investigaciones de las bombas que estallaron el domingo en la madrugada en San Salvador y el interior de la República y sobre otras que no explotaron.

"Los Cuerpos de Seguridad —dijo el oficial— se han ajustado a un plan preventivo. Tal actitud —añadió— tal vez ha sido mal interpretada por los amigos del desorden, que el domingo en la madrugada despertaron a todos los habitantes de la República con

explosiones dinamiteras que llevan por finalidad sembrar el caos y obligar a las autoridades a tomar medidas energéticas para evitar tales actos".

"El llamado Ejército Revolucionario del Pueblo (ERP), ha respondido con los actos terroristas del domingo —agregó— al llamado que hizo públicamente las FARN, que llevó a cabo el secuestro del Dr. Carlos Emilio Avarez y obligó a la publicación de un mensaje en todos los diarios de San Salvador".

El funcionario policíaco admitió que en las investigaciones con —Favor pase a la Pág. 21.

## Refutan a Psicólogo Sobre Asociaciones de Neuróticos

El Dr. Carlos Abraham Chávez Arias dice que el psicólogo Miguel Celma Villalobos está equivocado al opinar que no son convenientes las reuniones de los neuróticos anónimos, indicando que tales reuniones han tenido éxito en todo el mundo, invitando al señor Celma Villalobos, a que asista a una de tales reuniones para que vea cómo se desarrollan y que investigue el procedimiento que allí se aplica. Dice así el Dr. Chávez Arias:

San Salvador, 22 de agosto de 1977. "Señor Director de EL DIARIO DE HOY, Ciudad. "Señor Director: "Ruégole darme oportunidad de contestar en cierta medida algunos conceptos que el apreciable psicólogo Miguel Celma Villalobos, expresa en la página cinco de El Diario de Hoy, que usted muy bien dirige, de fecha 21 del corriente mes y que aparece bajo el título de "Psicólogo Opina". —Favor pase a la Pág. 21.

## Díaz R. y Párker Invitados a Panamá por United Artist

El crítico de cine, don Antonio Díaz R. y don Jorge Parker Escolán, gerente del Circuito de Teatros Nacionales, partirán hacia Panamá este fin de semana, para ver las nuevas producciones cinematográficas de la firma United Artists (Artistas Unidos).

Las películas serán traídas a El Salvador en los próximos seis meses para ser exhibidas aquí. La invitación a Díaz R. y Parker Escolán se ha hecho en consideración a la amplia experiencia que tienen en materia de cine.

## Discuten Cuotas de Importación que Favorezcan a Panamá

El establecimiento de cuotas de importación que favorezcan a Panamá, fue considerado en la V Reunión de la Comisión del Tratado de Libre Comercio e Intercambio Preferencial suscrito entre El Salvador y aquella república sureña.

La V Reunión tuvo lugar en Panamá, y finalizó el 19 del mes en curso. El Ministerio de Economía dijo que la junta ha revitalizado las relaciones entre ambos países.

y jefe de la delegación salvadoreña que se hizo presente en Panamá, el doctor René Fuentes Castellanos, informó de "los términos de los probables acuerdos" que podrían suscribirse con aquella nación al amparo del Tratado.

Se ve la posibilidad de indicar qué productos tendrán tratamiento de control de importación; cuáles productos tendrán tratamiento de libre comercio de doble vía; cuáles productos cuya internación a Panamá se haría con tasa arancelaria. —Favor pase a la Pág. 15.

## Perro con Rabia Muerde a 16

Dieciséis personas fueron mordidas por un perro con rabia en Guazapa y otras 35 que también han sido atacadas por otros animales aún no controlados, se encuentran en tratamiento especial. Los perros callejeros son el mayor problema que afronta esa ciudad, según dicen vecinos.

De acuerdo a los datos proporcionados por la Unidad de Salud, el perro que mordió al mayor número de peatones le cortaron la cabeza para practicarle un examen clínico, obteniéndose resultados positivos de la enfermedad. Inmediatamente fueron llamados todos los vecinos atacados por el animal para iniciar el tratamiento.

Las otras 35 personas que también han sido mordidas por perros callejeros están bajo control del centro asistencial. Los canes no han sido localizados en su totalidad para determinar si tienen rabia o no.

El personal de la Unidad de Salud pedirá la colaboración de las autoridades municipales para coordinar una campaña tendiente a prevenir al público y eliminar los perros callejeros con sistemas adecuados.



INCREMENTA LECTURA DE PERIODICOS. (San Marcos). Alumnos del primer grado de la escuela "El Milagro", de San Marcos, han mejorado su lectura por medio de periódicos en los últimos siete meses. La profesora Ana Hernández de Matal, informa que el principal objeto es interesar a los alumnos en la lectura de los medios informativos. El señor Isaías Choto Pineña, Alcalde, observa a los estudiantes.

## Justicia Iniciará Pronto Revisión de Códigos y Leyes

La revisión de proyectos de códigos y leyes se iniciará en breve, según ha informado el doctor Rafael Flores y Flores, Ministro de Justicia.

Dicha Secretaría ha recogido la documentación existente para hacer una revisión de aquellos proyectos que durante la presente administración puedan llevarse a la realidad.

Hay dos proyectos que en orden de prioridades serán enfocados, siendo estos el proyecto de Código Procesal Civil y el proyecto de Código de Familia.

Se ha hecho la solicitud al ministerio de Hacienda para que en razones de presupuesto, se pro-

vea la contratación del personal de abogados, que conjuntamente con el departamento jurídico del Ministerio habrán de trabajar sobre dichos proyectos.

El Código de Familia, nos dice el doctor Flores y Flores, es un elemento esencial de la política actual del Gobierno, que persigue la estructuración del núcleo de familia sobre bases firmes, como fundamentación del progreso nacional.

Ya con la Corte Suprema de Justicia se discutirá sobre la creación de los Tribunales de Familia, para la ventilación de los casos sometidos a su jurisdicción. —Favor pase a la Pág. 33.